[bookmark: _GoBack]Zápisnica zo zasadnutia Vedeckej rady Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i., zo dňa 26. 1. 2025




Prítomní členovia Vedeckej rady: Vladimír Barborík, Martin Golema, Jana Piroščáková, Ľubica Schmarcová (predsedníčka VR)

Ospravedlnená: Miroslava Vallová


Program: 
1. Schválenie formy rokovania per rollam 
2. Prerokovanie návrhu projektu APVV 

K bodu 1: 
Predsedníčka Vedeckej rady Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i. (ďalej „VR“) Ľ. Schmarcová navrhla rokovanie formou per rollam. Členovia a členky VR rokovanie formou per rollam schválili.

K bodu 2: 
Členovia a členky VR prerokovali návrh grantového projektu APVV Priestory literárnej tvorby žien. Autorky a aktérky literatúry na Slovensku, ktorý za Ústav slovenskej literatúry SAV, v. v. i., ako hlavnú riešiteľskú organizáciu podáva Mgr. Ivana Taranenková, PhD. Členovia a členky VR sa v diskusii zhodli, že projekt je prínosný cieľmi, zameraním i obsahom, je kvalitne spracovaný so širokým metodologickým zázemím. 

Uznesenie č. 1
Vedecká rada Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i., prerokovala návrh projektu APVV Priestory literárnej tvorby žien. Autorky a aktérky literatúry na Slovensku (vedúca projektu Mgr. Ivana Taranenková, PhD.) a  odporúča uchádzať sa o podporu projektu v agentúre APVV.





[bookmark: _heading=h.gjdgxs]V Bratislave 26. 1. 2024

Zapísala: Jana Piroščáková
Overila: Ľubica Schmarcová                                                  
                                                                                             Mgr. Ľubica Schmarcová, PhD.
predsedníčka Vedeckej rady 
Ústavu slovenskej literatúry, v. v. i.
