Zápisnica zo zasadnutia Vedeckej rady Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i., z dňa 8. 11. 2024



Prítomní členovia Vedeckej rady: Vladimír Barborík, Martin Golema, Jana Piroščáková, Ľubica Schmarcová (predsedníčka VR), Miroslava Vallová


Program: 
1. Schválenie formy rokovania per rollam 
2. Prerokovanie návrhu na monografiu s osobitnou bonifikáciou za rok 2023


K bodu 1: 
Predsedníčka Vedeckej rady ÚSlL Ľ. Schmarcová (ďalej „VR“), navrhla vedenie rokovania formou per rollam. Členovia a členky VR formu rokovania schválili.

K bodu 2: 
Predsedníčka VR navrhla na monografiu s osobitnou bonifikáciou za rok 2023  vedeckú publikáciu autorského kolektívu PASSIA, Radoslav – BARBORÍK, Vladimír – BADŽGOŇOVÁ, Katarína – DUŠÍKOVÁ, Anikó – HABAJ, Michal – MASARYK, Matej – MRAVCOVÁ, Vladimíra – NÁDASKAY, Viliam – PÁTKOVÁ, Jana – ŠRANK, Jaroslav Literárne krajiny Bratislavy: obraz mesta po roku 1918  (Bratislava : VEDA, 2021), v ktorej má ÚSlL autorský podiel 73 percent. 

Uznesenie č. 1
Vedecká rada Ústavu slovenskej literatúry SAV, v. v. i., prerokovala návrh na monografiu s osobitnou bonifikáciou za rok 2023 a  odporúča vedeckú publikáciu autorského kolektívu PASSIA, Radoslav – BARBORÍK, Vladimír – BADŽGOŇOVÁ, Katarína – DUŠÍKOVÁ, Anikó – HABAJ, Michal – MASARYK, Matej – MRAVCOVÁ, Vladimíra – NÁDASKAY, Viliam – PÁTKOVÁ, Jana – ŠRANK, Jaroslav Literárne krajiny Bratislavy: obraz mesta po roku 1918  (Bratislava : VEDA, 2021).
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